



1905-АК
От 14.12.2022

Ректору
ГБУ ДПО "Нижегородский институт
развития образования"

Илалтдиновой Е.Ю.

Уважаемая Елена Юрьевна!

От лица организаторов Всероссийского ESG-форума «СО.ЗНАНИЕ», состоявшегося 1-3 декабря в Нижнем Новгороде, благодарим Вас за участие и активную работу!

Всероссийский ESG-форум «СО.ЗНАНИЕ» стал уникальной дискуссионной площадкой для диалога между государством и бизнесом, направленной на популяризацию принципов устойчивого развития в различных регионах России. Форум способствовал вовлечению субъектов Российской Федерации в реализацию ESG-повестки, поддержал изменения и сформировал новую модель сотрудничества.

В форуме приняли участие 1783 человека из 5 стран, представители министерств, бизнеса и экспертного сообщества из 25 регионов России. В рамках деловой программы прошло 34 панельных дискуссии, на которых выступили более 200 спикеров, на площадках было подписано 14 соглашений.

Форум посетили заместитель Председателя Правительства РФ, куратор Национального проекта «Экология» Виктория Абрамченко, полномочный представитель Президента РФ в Приволжском федеральном округе Игорь Комаров, губернатор Нижегородской области Глеб Никитин, губернатор Самарской области Дмитрий Азаров, первый заместитель Министра природных ресурсов и экологии РФ Константин Цыганов, генеральный директор АНО «Агентства стратегических инициатив» Светлана Чупшева, генеральный директор Национального ESG-альянса Андрей Шаронов, первый заместитель председателя правления ПАО «Сбербанк» Александр Ведяхин, генеральный директор компании ППК «РЭО» Денис Буцаев, ректор Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» Никита Анисимов и другие.

В ходе главной пленарной сессии Виктория Абрамченко отметила важность построения культурного диалога между государством и обществом для формирования верных принципов экологичности среди населения. «Мы – большая страна: первое место в мире по площади, второе место в мире по запасам пресной воды. Конечно, для нас экологический путь развития – это ключевой вопрос», – отметила она.

Также в ходе рабочей поездки в Нижний Новгород заместитель Председателя Правительства РФ Дмитрий Григоренко посетил сессии финального дня ESG-форума «СО.ЗНАНИЕ». Он пообщался с молодыми специалистами и узнал, как они видят свое карьерное будущее на госслужбе, а также вице-премьеру рассказали о формировании первой в России онлайн-базы приложения для создания инклюзивной среды – все это векторы развития российской ESG-повестки.



Одним из важнейших факторов успеха для ESG-форума «СО.ЗНАНИЕ» является реализация целей устойчивого развития, направленных на повышение качества жизни населения, стабильность региональных экономик и достижение экологической безопасности.

Мы рады предоставлять возможность для обмена опытом лидерам рынка, представителям государства, поддерживать новые разработки и креативные решения начинающих компаний, а также быть причастными к формированию новой культуры ответственного потребления и производства в стране.

Были рады видеть Вас в числе участников ESG-форума «СО.ЗНАНИЕ» 2022, ждём Вас в следующем году!

Генеральный директор
ООО «ОМГ»

A handwritten signature in blue ink, consisting of a series of fluid, connected strokes that form a stylized name.

И.В. Ефимова